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Průtah Skalná – bezpečnost chodců 
 
Vážení spoluobčané, 
jak jistě víte, město naplánovalo 
a postupně realizuje celou řadu 
akcí, které mají zvýšit i  
bezpečnost  našich občanů. 
Jedná se o postupnou 
rekonstrukci chodníků, dlouho 
plánovanou a realizovanou 
cyklostezku ze Starého Rybníka 
do Skalné I. a II. etapu, 
připravované informační 
značení,  rekonstrukci průtahu 
Skalnou atd. A právě u posledně 
jmenované rekonstrukce  se chci 
pozastavit. Celý projekt rekonstrukce průtahu je sice jednotná stavební akce, která má být ukončena ve 
druhé polovině roku 2010, ale řešení jednotlivých etap stavby a dopravní situace nás vedlo k podání 
žádosti o předčasné  užívání části stavby – Rozšíření České ulice I, SO 202 Nový most v České ulici, 
část SO 103 Chodníky podél silnice II/213 v úseku ZÚ po most v České ulici. Před otevřením výše 
uvedeného úseku bude realizováno částečné svislé dopravní značení, kompletní do ukončení celého 
stavby.  Všichni víte, že v současné době je tento úsek řešen semafory, které omezují stávající dopravní 
situaci, ale dovedete si představit, že toto řešení nebude? Všimli jste si jak silné je  dopravní zatížení 
rekonstruovaného průtahu přes město ?  A nyní se dostávám k jádru problému na který chci upozornit. a 
který je patrný při krátkém zastavení v této části probíhající akce.  Celá řada občanů nevyužívá nově 
vybudovaných chodníků s místy pro přechod, ale „vezme to nejkratší cestou“ , tj. rovně přes křižovatku. 
Věřte, že projektant řešil tuto křižovatku právě s ohledem na chodce, na zajištění jejich maximální 
bezpečnosti, a že těch několik kroků navíc může zachránit lidský život. Poučte své děti,  jak a kudy mají 
chodit, a jděte jim příkladem. Děkuji. 
                                                                                          tajemnice  MěÚ Skalná, Ing.Marie Hrnčálová 

 
 

Práce na obnově Kostela  
sv. Šebestiána  pokračují 

 
 
V současné doně se opět rozběhly práce na obnově 
Kostela sv. Šebestiána ve Skalné. 
Městu se podařilo dosáhnout zařazení objektu do 
Programu záchrany architektonického dědictví, což skýtá 
možnost čerpat  dotace  na záchranu této významné 
kulturní památky i v příštích letech 
Pro letošní rok město získalo 500 tis. Kč, když ze svého 
rozpočtu přispěje částkou 194 tis. Kč. 
Za uvedené prostředky budou provedeny  restaurační 
práce na  kúru,  nové schodiště na kúr a odvodnění  
obvodového zdiva jeho odkopáním a položením 
drenážního potrubí. 
V příštím roce se počítá s restaurováním a obnovou 
vnitřních omítek. 
 

Ing.Klabouch 
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Podzimní hromádky 
 

Zveřejňujeme termíny podzimních hromádek, kam lze umístit zejména nábytek, koberce, pračky, ledničky a 
věci, které nelze umístit do popelnic. 
  I když každoročně upozorňujeme, že na hromádky lze umisťovat i pneumatiky bez disků, stále se 
najde mnoho občanů, kteří tento požadavek nerespektují a pneumatiky umisťují na hromádky i s disky! Sběr 
hromádek bude realizován tak, že každý, kdo si letos zaplatil odvoz odpadu, může vytvořit hromádky před 
svým domem, kde má umístěny popelnice na odvoz. 
     Na hromádky nepatří stavební suť, větve, zeminy všeho druhu a odpad, který lze separovat, tj. dávat do 
kontejnerů umístěných v průběhu roku po městě. Jedná se zejména o papír, sklo a plasty. Železo můžete 
umístit zvlášť a jeho odvoz bude také zajištěn. 
     Odpad umístěný na hromádky bude odvážen speciálním vozem firmy ASP spol. s.r.o. a pracovníky úřadu 

 následovně : - v pondělí 5. října 2009 ve Skalné 

 - v úterý 6. října 2009 Starý Rybník,  Vonšov 

     Dále upozorňujeme, že na hromádky  nepatří nebezpečný odpad tj. autobaterie, barvy, léky, oleje, 
kyseliny apod. Tento nebezpečný odpad můžete odvést do sběrného kontejneru a to v sobotu, 3. října od 
9:00 - 12:00  hod., který bude stát ve Skalné před bývalými jeslemi a od 12:00 - 13:00 hod. ve Starém 
Rybníku (před bývalým obchodem Jednoty). 
      Protože se stává, že někteří občané vybírají z hromádek odpad, který lze dále zpeněžit, zejména železo, 
upozorňujeme, že v momentě, kdy fyzická osoba odloží odpady na místě tomu určeném, stává se vlastníkem 
těchto odpadů obec (zákon č. 185/2001 Sb., § 4, písm. p). To znamená, že je zakázáno s tímto odpadem 
jakkoli manipulovat, vybírat odložené předměty, rozebírat složený odpad apod. V případě porušení tohoto 
zákona, jedná se zejména o odvoz železa, bude s uvedeným občanem zahájeno správní řízení. 
     Jistě máme všichni  zájem o to,  aby naše město a okolní obce byly nejen hezké, ale i čisté a aby se nám  
zde pěkně žilo. Z tohoto důvodu nechceme a ani nebudeme tolerovat zakládání černých skládek. Na 
požádání zajišťuje město odvoz  vzniklého odpadu a to pouze  za zaplacení  skutečně vynaložených nákladů.  
Pokud uklidíte okolí Vašeho domu a požádáte Městský úřad ve Skalné, bude shrabaný materiál odvezen 
bezúplatně. Máte-li pochybnosti či problém s likvidací jakéhokoli druhu odpadu během celého roku, obraťte 
se na Městský úřad Skalná. Vše lze vyřešit tak,  aby odpad neskončil v lese, příkopu apod.  
     Závěrem si dovolujeme upozornit ty, kteří i přes výše uvedené možnosti umístí odpad na černou 
skládku, že s nimi bude zahájeno přestupkové řízení dle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích a může 
být takto přistiženým jedincům dle § 47 písm. h) uložena pokuta  až do výše 50.000,- Kč. 

 
Ing. Marie Hrnčálová,- tajemnice MěÚ Skalná 

Výjezdy jednotky SDH Skalná za měsíc červenec a srpen 2009 
 
 
Únik nebezpečných látek ve Frant. Lázních 
Dne 5. 7. 2009 v čase 10:05 hodin, byl vyhlášen operačním 
střediskem HZS Karlovarského kraje poplach jednotce 
Sboru dobrovolných hasičů ve Skalné. Jednalo se likvidaci 
ropné skvrny ve Fr. Lázních ul.Májová. Na místo zásahu 
byla povolána jednotka SDH Skalná s vozidlem CAS 24 
Renault. Po dojezdu na místo zásahu bylo jednotkou 
zjištěno, že se jedná o únik motorového oleje 
z poškozeného vozidla tovární značky Fiat. Skalenští hasiči 
tuto skvrnu zasypali sorbentem, aby zabránili úniku této 
látky do městské kanalizace. Místo zásahu bylo poté 
uklizeno a předáno strážníkům městské policie Fr. Lázně.   
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Padlý strom u obce Seníky 
Dne 18. 7. 2009 v čase 00:01 hodin, byl vyhlášen poplach jednotce SDH Skalná. Tato 
jednotka byla povolána operačním střediskem HZS Karlovarského kraje, k padlému stromu 
do vozovky u obce Seníky. K události vyjela jednotka s technikou a za pomoci motorové 
pily, byl strom během několika minut odstraněn. Poté, co se komunikace stala průjezdná v obou 
směrech, se jednotka SDH Skalná vrátila zpět na základnu.  
 
Požár transformátorové stanice v obci Žirovice 
Dne 20. 7. 2008 v čase 03:20 hodin, byl vyhlášen operačním střediskem HZS Karlovarského kraje 
poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se likvidaci požáru el. pomníčku u rodinného domu č.p. 129/3 
v obci Žirovice. Jednotka SDH Skalná byla na místě během deseti minut a ihned započala likvidační 
práce. Ve spolupráci s profesionální jednotkou HZS ze stanice Cheb, byl pomníček odpojen od el. 
proudu a poté byl přetížený kabel uhašen. Během zásahu nebyl nikdo zraněn. Příčina požáru se 
vyšetřuje, ale pravděpodobně se jednalo o technickou závadu na zařízení. 
 
Likvidace následků větrné bouře 
Dne 17 .8.  2009 v čase 20:01 hodin byl vyhlášen operačním střediskem HZS Karlovarského kraje 
poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o likvidaci následků větrné smrště, která se v podvečer tohoto 
dne přehnala přes náš region. Nejvíce škod tato smršť napáchala v okolí města Fr. Lázně. Během 
několika minut jednotka vyjela celkem k devíti událostem. Jednalo se nejčastěji o likvidaci spadaných 
stromu a větví. V jednom případě, také jednotka likvidovala požár stromu, který se zavěsil do el. vedení 
u obce Lužná. Následky bouře likvidovala dvě družstva našich hasičů s technikou Renault a Avie.  
 
Požár balíku sena v části města Skalná – Větrná 
Dne 21. 8. 2009 v čase 16:21 hodin, byl vyhlášen poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o likvidaci 
požáru velkoobjemových balíků sena ve Skalné, v části Větrná. Na místo ohlášené události vyjela 
během čtyř minut jednotka s vozidlem CAS 24 Renault. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že na 
otevřeném prostranství hoří plným plamenem skupina osmi balíků. Po poradě hasičů bylo rozhodnuto 
velitelem zásahu, že se tyto balíky nechají vyhořet a jednotka soustředí veškeré síly na ochranu okolí. 
Nedaleko tohoto místa zásahu se nacházel les a stoh balíků sena. Poté bylo místo zásahu důkladně 
prolito vodou a jednotka se vrátila zpět na základnu. 
 

Hasičské zajímavosti a aktuality 
Jednotka SDH Skalná v období prázdnin pomáhala občanům města Skalná a to především s likvidací 
nebezpečného bodavého hmyzu. A to v devíti případech. Dále členové našeho Sboru dobrovolných 
hasičů ve Skalné vyprošťovali z rybníka Modrá celkem sedm kusů velkoobjemových balíků sena, které 
do těchto vod hodil neznámí vandal. Voda, kterou využívají skalenští občané ke koupání silně zapáchala 
a byla pro koupání nepoužitelná. Seno ve vodě vyhnívalo a díky této hnilobě, se značně zvyšovala 
koncentrace dusíkatých látek ve vodě a to hlavně čpavku. Tento čpavek je pro ryby i člověka vysoce 
toxický. Skalenští hasiči ve spolupráci s místní radnicí tyto balíky z vody vyndali na břeh. Několik 
metráků zapáchající hmoty, bylo vytaženo z vody za pomoci traktoru – „kozlík Karel“ pana Marka 
Šollara.  K úhynu ryb díky v častěné mu zásahu radnice města Skalná však na této vodě nedošlo. Škoda, 
která byla způsobena vandalem majiteli sena je v řádech několika tisíc korun.  
 

Den otevřených dveří v hasičské zbrojnici 
Členové Sboru dobrovolných hasičů ve Skalné si dovolují pozvat širokou veřejnost do hasičské 
zbrojnice ve Skalné. V neděli 27. 9. od 14 hodin se v této zbrojnici koná Den otevřených dveří. K vidění 
bude veškerá hasičská technika našeho sboru. Během této akce vystoupí skalenští harmonikáři, kteří se 
budou starat o skvělou náladu. Ostatní členové sboru, si pro vás připravili chutné občerstvení, včetně 
neodolatelného hasičského guláše pana Josefa Mariánuse staršího. Na vaší návštěvu místní zbrojnice se 
těší členové SDH Skalná. 

Roman Melničuk – jednatel SDH Skalná 
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Blahopřejeme !! 
soustrast

Upřímnou soustrast 

 
Společenská kronika 

 
Jubilanti měsíce srpna, září 
 
Luboš Černý 80 let Verona Salvová  80 let 
Marie Glazerová 75 let Anna Václavíková  75 let 
Jiří Hegenbarth   82 let             Edith Böhmová     80let 
Lidmila Kratochvílová   82 let                 Josef Cízler           82 let 
Jan Marianus 90 let                 František Cízler   82 let 
Marie Pěčková                84 let                 Jolana Farkašová   82 let  
Margareta Povenzová     80 let                 Marie Rothová             83 let 
 
 
Narození 
Daniela Duhajová  24.08..2009 
Jindřich Novotný            18.08.2009 
Jan Peterka                      14.08.2009 
Emma Pouzarová            06.08.2009 
Gabriela Švehlová          13.08.2009 
Tereza Vrtilová               05.08.2009 
 
 

  Úmrtí 
   
  Anna Salvová                 02.08.2009 
                                                    
                           
                           

                                        Matrikářka  MěÚ Skalná : Marta Suchánková 

 
 

V místních sportovních vodách jsou také velké ryby 
 

Ve dvou dnech se podařilo členu 
skalenské rybářské organizace p.Josefu 
Vavricovi ulovit na místním revíru 
(propadlina Skalná) dva pozoruhodné 
úlovky. 

16.srpna ulovil p.Vavrica štikou 
obecnou, která po změření a zvážení 
předsedou místní rybářské organizace 
p.Schveinerem, dosahovala délky 105 
cm a váhy 12,20 kg. 

 

Následující den, 17.srpna ulovil 
p.Vavrica další krásnou rybu a to amura 
bílého, který po změření dosahoval 
délky 72 cm a váhy 5,50 kg. 

B L A H O P Ř E J E M E ! 
 

S rybářským pozdravem „Petrův zdar“                     předseda místní rybářské organizace 

                   Karel Schveiner 
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Informace ze základní školy 
 
Vážení čtenáři, protože od začátku nového školního roku uplynulo teprve několik dní, 
není v tomto čísle Skalenského zpravodaje ještě mnoho informací. Kromě tradičního 
vyučování opět chystáme různé exkurze a projekty, o kterých vás budeme průběžně 
informovat. 
 
Pavučina přátelství 
V novém školním roce si našich 
devatenáct prvňáčků slíbilo, že si budou 
celý rok pomáhat a chovat se k sobě 
přátelsky, důkazem je krásná "pavučina 
přátelství," kterou společně vytvořili.  

 
Eva Schveinertová 

 
 
 
 
 
 
Zeměpisné vycházky 
Díky hezkému počasí, které letos máme na začátku školního roku, můžeme s žáky 7. - 9. třídy během 
výuky vyrazit na zeměpisné vycházky, během nichž se žáci v přírodě učí pracovat s topografickou 
mapou Skalné a jejího okolí a s buzolou. Pochodovali jsme podle buzoly na předem neznámé stanoviště, 
orientovali jsme se v krajině podle významných orientačních bodů v kraji (Dyleň, Lesný, Zelená hora, 
Lužský vrch, Kapellenberg). Kromě toho si děti všímají přírody, ekologických problémů a dalších jevů 
týkajících se Skalné. Šesťáci se na takovou akci dostanou později - až se naučí teoretický základ ve 
škole.  

Irena Heczková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dny vědy a techniky v Plzni 
V úterý 1.9. jsme zahájili školní rok a rozdali rozvrh hodin a hned další den se objevila nabídka 
mimořádné akce – Dny vědy a techniky v Plzni. Loni se nám podařilo naplnit celý autobus zájemci a 
kdo jel, ten rozhodně nelitoval! Proto se v tomto školním roce bude tato exkurze opakovat – v úterý 15. 
září. Děti budou mít opět určitě mnoho zajímavých zážitků a třeba zjistí, že fyzika není takový „strašák“ 
a nuda, jak si dosud možná myslely. 

Jana Brettlová  
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1) PŘEDČASNÝ STAROBNÍ DŮCHOD 
 Pokud lidé chtějí, mohou požádat o důchod před dosažením důchodového věku. Existují dva 
druhy předčasného starobního důchodu: 1) dočasně krácený 
           2) trvale krácený 
  

1) Dočasně krácený předčasný starobní důchod 
Nárok na tento druh předčasného starobního důchodu mají, pokud do 31. 12. 2006 splnili dále uvedené 
podmínky, buď: 

− poživatelé částečného invalidního důchodu, kterým může být starobní důchod přiznán až 2 
roky před dovršením řádného důchodového věku, nebo osoby, které pobíraly alespoň 5 let 
nepřetržitě plný invalidní důchod, nárok na tento důchod jim zanikl a ke dni odnětí tohoto 
důchodu do dosažení důchodového věku jim chybí nejvýše 5 let. 

 V obou případech je podmínkou získání 25 let pojištění. Procentní výměra tohoto typu 
předčasného starobního důchodu je dočasně krácena, a to o 1,3 % výpočtového základu za každých i 
započatých 90 kalendářních dnů ode dne jeho přiznání do dosažení řádného důchodového věku. Ode dne 
dosažení důchodového věku lze tento důchod přepočítat, tedy přiznat řádný starobní důchod. 
 

2) Trvale krácený předčasný starobní důchod 
 Na tento druh předčasného starobního důchodu mají nárok prakticky všichni lidé, kteří získali 25 
let pojištění. Výhodou předčasné penze je, že do ní může člověk odejít až tři roky před dosažením 
důchodového věku. Nevýhodou je, že důchod už nikdy nebude přepočítán a zůstane trvale krácen. Ke 
krácení dochází za každých i započatých 90 kalendářních dnů ode dne přiznání do dovršení 
důchodového věku – procentní výměra se u tohoto druhu důchodu snižuje o 0,9 % výpočtového základu. 
Procentní výměra však nesmí klesnout pod 770 Kč měsíčně. Základní výměra je pro všechny druhy 
důchodu stejná a v roce 2009 činí 2170 Kč měsíčně. 

 
Příklad 1:  
Výpočet  předčasného starobního důchodu v roce 2009 
Zaměstnanec byl účasten důchodového pojištění nepřetržitě od 
1.ledna 1969 do 31. prosince 2008 a získal tak celkem 40 let 
pojištění. Jeho výpočtový základ byl 12 000 Kč. K 1. lednu 2009, tedy 
3 roky před dosažením důchodového věku, odejde do předčasného 
starobního důchodu. Jak to ovlivní výši jeho starobního důchodu? 
Tyto 3 roky znamenají 12 celých a 1 započaté období 90 kalendářních 
dnů, tj. ztrátu 13 × 0,9 % = 11,7 %. Důchod se v tomto případě 
vypočítá následujícím způsobem: 
základní výměra, stejná pro všechny důchody, je 2 170 Kč. 
Procentní výměra: za každý rok pojištění náleží 1,5 % výpočtového 
základu, tj. 1,5 % × 40 let× 12 000 Kč, tj. 7 200 Kč. Výsledná částka 
se snižuje o 0,9 % za každých i započatých 90 kalendářních dnů z doby 
před dosažením důchodového věku, tj. o 0,9 % × 13 × 12 000 Kč, 
tj.1404 Kč. Částka 7 200 Kč se tedy snižuje o 1 404 Kč a procentní 
výměra starobního důchodu je 5 796 Kč. Základní výměra, společná 
pro všechny důchody, činí 2 170 Kč. Celkem tak bude předčasný 
starobní důchod tohoto občana 7 966 Kč (5 796 Kč + 2 170 Kč). 

 
 

          Za KOS zpracovala 
            Mgr. Lucie Pevná 

V příští čísle: Důchodové pojištění – žádosti o důchod, osobní informační listy 
Použitá literatura: Příručka budoucího důchodce v roce 2009, ČSSZ Praha, ISBN 978-80-87039-16-8 
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Z historie kalné (Wildstein, Vildštejn) 
 
Kaple Sv.Jana u Starého Rybníka 
 
Kaple stávala u silnice mezi Starým Rybníkem a Skalnou již v době 
narození císařovny Marie Terezie (13.5.1717). Jako mnoho jiných 
historických budov a památek po odsunu německého obyvatelstva 
postupně chátrala až došlo k jejímu zbourání. Zbyl po ní pouze Sv. 
Jan Nepomucký, který drží v rukou kříž a stojí na žulovém podstavci. 
Ten nese letopočet 1715, alianční znak hrabat Zedwitz-Neuberg a 
hrabat Hartenberg a písmena E.M.T.G.V.Z.G.V.H. (Erinerung an 
Graf von Zedtwitz und Graf von Hartenberg), což značí, že kaple 
byla postavena na památku těchto hrabat. 
V roce 1715 patřilo panství Starý Rybník třem dcerám Adama 
Erdmanna von Hartenberg, který byl v roce 1691 zákeřně zastřelen. 
Prostřední z dcer byla Maria Theresia Josefa provdaná von Zedwitz. 
V té době náležela skalenská panství Trautenbergům. Erb 
Trautenbergů lze také vidět vlevo u schodiště při vstupu do 
městského úřadu. Náhrobníky rodů Hertenbergů, Trautenbergů a 
Wirsbergů z pozdní renesance a raného baroka (17. stol.) jsou 
osazeny na stěnách uvnitř hřbitovního kostela sv. Šebestiána. Pán na 
Horní Skalné, Kašpar Ferdinand von Trautenberg, nechal v letech 
1705 až 1709 postavit současný farní kostel. Jednalo se vlastně o 
přestavbu původně gotické stavby (1. písemná zmínka o kostele, 
který byl založen řádem německých rytířů je z roku 1296) do 
barokního stylu. Základní kámen byl položen 23.6.1705. 
Majitelem Dolní Skalné byl Sigismund Abraham von Trautenberg, 

který po uzdravení z těžké choroby nechal postavit kapli Sv. Trojice 
(naproti hospody u Rozporků). Také tato kaple, vysvěcená 28.1.1721 
už neexistuje.  
Socha Sv.Jana mezi Skalnou a Starým Rybníkem byla v roce 1992 
vandaly svržena ze svého podstavce a přišla o hlavu. Po rekonstrukci 
byla znovu postavena na podstavec a opatřena plotem.  
 
          
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Václav Vrba 

Kaple u Rozporků 
Náhrobník v kostele sv.Šebestiána 

  Erb Trautenbergů 

sv. Jan Nepomucký 
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Skalná-Vonšov 1, kontakt – tel.: 355 329 400, e-mail: recepce@kazduvdvur.cz, www.kazduvdvur.cz 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den pro děti  
   aneb „škola začala…“ 
     sobota  19. 9. 2009  od 14 hod 
pro děti:  malování, přetahování, skákání přes 
gumu, hledání pokladu, výroba draků … 
závěrečná diskotéka a pouštění draků 
pro dospělé: nohejbal, pétanque, pivo 
      vstup: 30,- Kč/dítě nebo 65,- Kč/2x dítě + 
dospělá osoba/1x dítě + 2x dospělá osoba  

* * * * * * * * * * * * * * * * *  * * * * * *  

Halloweenské  cvičení 
pátek  30. 10. 2009 od 18 hod 

      18:00 – body forming 
      19:00 – aqua step 
      20:00 – halloweenská párty 

Vstupné: 200,- Kč/os (cvičení + párty) 
- na párty vstup v kostýmu, příjemná hudba 

 Strašidelný svátek  
        Halloween pro děti 
                čtvrtek  29. 10. 2009   
                                          od 16 hod 
    - vydlabávání dýní, výroba svítilen 
    - dětská diskotéka, soutěže 
    - strašidelné kostýmy vítány 
    - speciální hallowenské menu !! 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

              Restaurace 
denně 11 - 23 hod 

     - tradi ční česká kuchyně 
      - široký výběr kvalitních vín (Templáři) 
      - každý týden menu se specialitkou 
      - ochotný a vlídný personál 
      - příjemné prostředí 

 
 

 
P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 

 
Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 

Začátek školního roku 
2009/2010 v mateřské škole 
 
Tento školní rok přivítala naše školka 81 dětí 
zapsaných ve třech třídách. Třída Berušek pro 
nejmladší děti má zapsaných 25 dětí, třídy 
Sluníček a Motýlků ( předškoláci) mají zapsáno 
po 28 dětech. Mateřská škola má tedy zcela 
zaplněnou kapacitu již od září. 
V průběhu tohoto měsíce probíhá adaptace dětí 
ve všech třídách.  
Poděkování na začátku nového školního roku 
patří truhlářství Váňa, nejen za velmi pěkně 
vyrobený dětský nábytek do třídy Berušek, ale 
hlavně za věnování krásného dřevěného doplňku 
této třídy – stolek s poličkami ve tvaru květu 
tulipánu. Děkuji panu Karlu Váňovi jménem 
všech dětí i učitelek třídy Berušek. 

                                                                                
Za mateřskou školu Bronislava Kuželková 
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 září 2009 
 

   otevřeno: Út - Ne - 9 - 12,30 a 13 - 17 hodin, vstupné: dospělí 50,- Kč, děti 25,- Kč 
 

Stálá expozice  
Lapidárium, uměleckohistorické sbírky, dějiny města Chebu a Chebska doplněné 20ti minutovým 
filmem o historii a současnosti Chebu, Valdštejnský okruh - Valdštejnské památky, Valdštejnská 
obrazárna, Valdštejnův úmrtní pokoj 
- Chebsko poklidné i bouřlivé - expozice Chebu a Chebska 19. a 20. století 
- Počátky a vývoj Chebu od 7.století do konce 14. století -  nová vstupní část expozice  KMKK - 
Muzeum Cheb 
                   
VÝSTAVA:  
Kloß – Knödel – Knedlík 2009 
28. srpna do 10. ledna 2010 

Pod tímto názvem jsou společným přeshraničním projektem Česka, 
Bavorska a Frank unikátní výstavy. Autorkami tohoto unikátního 
výstavního konceptu jsou tři ředitelky muzeí: Městského muzea 
v bavorském Deggendorfu, Domu francské historie v Abenbergu a PhDr. 
Eva Dittertová z Krajského muzea Karlovarského kraje v Chebu. 
Knedlíkové výstavy tak nabízejí návštěvníkovi v Bavorsku, Frankách  
i Čechách poznání, že knedlík není jen gastronomický fenomén, ale 
významný prvek kulturní a historický. Vrcholem doprovodných akcí budou Knedlíkové dny , kdy návštěvníkům 
nabídneme nejen komentované prohlídky výstavy, setkání s gastronomickými odborníky,  ale i gastronomické  
soutěže nejen profesionálních kuchařů, ale i soutěžících z řad veřejnosti či významných osobností regionu. 
1. Knedlíkový den v sobotu 19. září 2009 - je věnovaný knedlíkům moučným, ovocným a uskuteční se 
prohlídka a  soutěž ve třech kategoriích: houskový knedlík, knedlík karlovarský, knedlíky ovocné. 
Odborná porota spolu s návštěvníky vyhodnotí nejlepší soutěžní vzorky knedlíků, které potom všichni společně 
budou moci ochutnat. 
 

CHEBSKÝ  HRAD 
                                 ARCHEOLOGICKÝ VÝZKUM CHEBSKA 
                                   ARCHEOLOGICKÁ EXPOZICE 
 

 
OTEVŘENO: 
Září -                        Úterý - Neděle 9-12, 13-17hodin 
Říjen, Listopad       Úterý - Neděle 9-12, 13 -16 hodin  

 
nově otevřen  STATEK  MILÍKOV  
                              Milíkov čp. 18  
 
Ukázka chebské hrázděné lidové architektury. Stávající 
expozice: od zemědělské usedlosti k chalupaření. 
 
Otevírací doba:       SO -NE + svátky 
                                 10-12 , 13 - 17  
Vstupné: 20,- Kč, děti 10,- Kč 

__________________________________________________________________________________________________________________________ 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na 
adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15. září • příspěvky 
v elektronické podobě uvítáme.  

Muzeum Cheb, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 493/4, tel. 354 400 620, e-mail: sekretariat@muzeumcheb.cz 


